

ПРОТОКОЛ № 2/2015

проведення Форуму місцевого розвитку громад Кремінського району

м. Кремінна

11 11.2015 року
Початок: 11-00

1. Відкрила та вела ФМРГ Кремінського району голова райдержадміністрації Н.В. Чехута.

У своїй промові вона відмітила, що розвиток потенціалу місцевих громад є важливим кроком у розвитку нашого району і одним з пріоритетних напрямків у роботі місцевої влади.

У III фазі проекту МРГ беруть участь 4 громади. З великим ентузіазмом в роботу включились громади с.Варварівка, с.Голубівка та с. Макеївка. На сьогодні мікро-проекти даних громад на стадії завершення.

2. На Форумі виступили:

2.1. Борова Г.О. - координатор Проекту «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду» у Луганській області, яка прокоментувала плани діяльності по кожній організації. Також вона проінформувала громадські організації щодо порядку та переліку документів необхідних для остаточного звіту стосовно виконання проекту в повному обсязі та відповіла на запитання.

2.2. Кріулькін О.М., начальник відділу економічного розвитку управління економічного розвитку та торгівлі райдержадміністрації, контактна особа від Кремінського району з Проектом ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду. III», який запропонував створити наглядовий комітет з якості (НКЯ), до повноважень якого входить забезпечення нагляду за впровадженням мікропроектів громад та досягнення якісного результату і ефективності використання ресурсів, до якого включити:

Євсюкову Т.Ф. - головного архітектора Кремінського району;

Кріулькіна О.М. - начальника відділу економічного розвитку;

Мар'ясова Р.В. - заступника голови райдержадміністрації;

Ушакову Ю.О. - начальника організаційного відділу виконавчого апарату Кремінської районної ради.

Борову Г.О. - координатора Проекту «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду»

2.3. Голови ГО :

“Варварівська громада” Юхно Наталія Леонідівна, доповіла, що функціональна група ГО “Варварівська громада” розробила мікропроектну пропозицію “Покращення медичного обслуговування в селі Варварівка. Капітальний ремонт та закупівля обладнання» по Варварівській сільській лікарській амбулаторії загальної практики сімейної медицини, бюджет якої склав 293965,00 грн. На даний час всі роботи в рамках проекту виконані та готується остаточний звіт по проекту.

ПРОТОКОЛ № 1/2015
проведення Форуму місцевого розвитку громад Кременського району

м. Кременна

24.06.2015 року
Початок: 10-00

1. Відкрив та вів ФМРГ Кременського району голова райдержадміністрації О.В. Горін.
У своїй промові він відмітив, що розвиток потенціалу місцевих громад є важливим кроком у розвитку нашого району і одним з пріоритетних напрямків у роботі місцевої влади.

У III фазі проекту МРГ беруть участь 4 громади. З великим ентузіазмом в роботу включилася громада Варварівської сільської ради «Варварівська громада». На сьогодні підготовлено мікропроект по капітальному ремонту Варварівського ФАПУ.

Громада Голубівської сільської ради на загальних зборах вирішила направити свої зусилля на капітальний ремонт опалення Голубівської ЗОШ.

ГО «Наша громада» планує впровадити проект з установки вуличного освітлення у двох селах Кременської міської ради.

Громада Макіївської сільської ради на загальних зборах вирішила реалізувати енергозберігаючі заходи в Макіївській ЗОШ. Будуть замінені вікна.

Райдержадміністрація всебічно підтримує ініціативи розвитку сільських громад.

2. На Форумі виступили :

2.1. Голови ГО :

“Варварівська громада” Юхно Наталія Леонідівна, доповіла про діяльність громадської організації. ГО зареєстрована у жовтні 2008 року. Організація нараховує 84 члена. У березні 2015 року на основі проведеного анкетування на загальних зборах жителів с. Варварівка затверджено план розвитку громади. Функціональна група ГО “Варварівська громада” розробила мікропроектну пропозицію “Покращення медичного обслуговування в селі Варварівка. Капітальний ремонт та закупівля обладнання» по Варварівській сільській лікарській амбулаторії загальної практики сімейної медицини, бюджет якої склав 293965,00 грн. Громада запропонувала клопотати перед керівництвом проекту ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду –III» про затвердження мікропроекту та його співфінансування.

Голова функціональної групи ГО «Оберіг» Шутько Василина Володимирівна, повідомила, що на основі конкурсного відбору громада стала партнером проекту МРГ у III фазі. На початку 2015 року проведено анкетування жителів Голубівської сільської ради з питання бачення проблем соціально-культурного розвитку громади. Актив громади представив проектно-кошторисну документацію по мікропроектній пропозиції «Заміна системи опалення Голубівської ЗОШ» та документи на перевірку координатору Проекту ЄС/ПРООН МРГ 3.

Виконавчий директор ГО «Кременський центр регіонального розвитку «Наша громада» Андрєєв Олександр Вікторович, доповів, що на основі конкурсного відбору громада стала партнером проекту МРГ у III фазі. На початку 2015 року проведено анкетування жителів та затверджено план розвитку громади на 2015 рік. Функціональна група ГО “Наша громада” представила мікропроектну пропозицію “Вуличне освітлення населених пунктів: с. Стара Краснянка та с. Житлівка Кременської міської ради». На даний час розробка проектно-кошторисної документації знаходиться на заключній стадії.

Голова ГО «Макіївська сільська організація «Вікторія» Срібна Вікторія Володимирівна, повідомила, що на основі конкурсного відбору громада стала партнером проекту МРГ у III фазі. У березні 2015 року проведено анкетування жителів Макіївської сільської ради з питання бачення проблем соціально-культурного розвитку громади.

Актив громади представив проектно-кошторисну документацію по мікропроектній пропозиції «Енергозберігаючі заходи в школі с. Макіївка. Капітальний ремонт (заміна вікон та дверей на металопластикові) Макіївської ЗОШ» та документи на перевірку координатору Проекту ЄС/ПРООН МРГ 3.

2.2. Голова ГО «Кремінська бізнес-асоціація» Сімонов Андрій Леонідович доповів, що у травні 2015 року був реалізований проект «Капітальний ремонт корпусу № 1 КУ «Позаміського закладу відпочинку та оздоровлення «Мрія». Загальна вартість проекту становила 1535589 грн., яка складалася з внесків партнерів: фонду ЄС/ПРООН – 1228475 грн. та районного бюджету – 307114 грн. На даний час фондом ЄС/ПРООН виділені додаткові кошти у розмірі 502272 грн., які будуть направлені на утеплення будівлі. 03.07. 2015 року відбудеться конкурс по відбору підрядної організації для виконання цих робіт.

2.3. Координатор Проекту «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду» у Луганській області Борова Г.О., яка прокоментувала плани діяльності по кожній організації та отримані документи мікропроектних пропозицій організацій громад, відповіла на запитання.

На ФМР прийнято рішення :

1. Затвердити мікропроектну пропозицію «Покращення медичного обслуговування в селі Варварівка. Капітальний ремонт та закупівля обладнання» у сумі 293965,00 грн. та клопотати перед керівництвом проекту ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду –III» про спів фінансування.
2. Затвердити з доопрацюванням мікропроектну пропозицію « Заміна системи опалення Голубівської ЗОШ » та клопотати перед керівництвом проекту ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду –III» але уточнити бюджет розподілу співфінансування, після чого з відповідними гарантійними листами від райдержадміністрації направити з клопотання на обласного координатора Проекту МРГ 3 з подальшим клопотанням щодо затвердження центрального офісу Проекту ЄС/ПРООН МРГ 3 в м. Київ.
3. Рекомендувати активу «Кремінського центру регіонального розвитку «Наша громада» завершити розробку проектно-кошторисної документації «Вуличне освітлення населених пунктів Кремінської міської ради» та підготувати повний комплект документів, який протягом місяця узгодити з координатором Проекту ЄС/ПРООН МРГ 3 в Луганській області.
4. Затвердити з доопрацюванням мікропроектну пропозицію « Енергозберігаючі заходи в школі с. Макіївка. Капітальний ремонт (заміна вікон та дверей на металопластикові) Макіївської ЗОШ », але уточнити бюджет розподілу співфінансування, після чого з відповідними гарантійними листами від райдержадміністрації направити з клопотання на обласного координатора Проекту МРГ 3 з подальшим клопотанням щодо затвердження центрального офісу Проекту ЄС/ПРООН МРГ 3 в м. Київ.

Голова Кремінської РДА

О.В. Горін

Секретар форуму

О.М. Солонцева

Голова функціональної групи ГО «Оберіг» Шутько Васирина Володимирівна, яка поінформувала, що на даний час основні роботи по проекту «Енергозберігаючі заходи в школі с. Голубівка Кременського району. Капітальний ремонт топочної» виконані в повному обсязі. Найближчим часом буде розроблена кошторисна документація на економію коштів, яка з'явилась у результаті проведення конкурсного відбору підрядної організації в розмірі 27,3 тис.грн.

Голова ГО «Макіївська сільська організація «Вікторія» Срібна Вікторія Володимирівна, яка повідомила, що роботи в рамках проекту «Енергозберігаючі заходи в школі с. Макіївка. Капітальний ремонт (заміна вікон та дверей на металопластикові) Макіївської ЗОШ» виконані в повному обсязі та готується остаточний звіт по проекту.

Голова ГО «Кременський центр регіонального розвитку «Наша громада» Смага Ірина Іванівна, яка доповіла, що ГО розроблений мікропроект «Вуличне освітлення населених пунктів: с. Стара Краснянка та с. Житлівка Кременської міської ради». Вартість мікропроекту становить 381,6 тис.грн. Громада запропонувала клопотати перед керівництвом проекту ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду –III» про затвердження мікропроекту та його співфінансування.

На ФМР прийнято рішення :

1. Створити наглядовий комітет з якості (НКЯ), до повноважень якого входить забезпечення нагляду за впровадженням мікропроектів громад та досягнення якісного результату і ефективності використання ресурсів, до якого включити:

Євсюкову Т.Ф. - головного архітектора Кременського району;

Кріулькіна О.М. - начальника відділу економічного розвитку;

Мар'ясова Р.В. - заступника голови райдержадміністрації;

Ушакову Ю.О. - начальника організаційного відділу виконавчого апарату Кременської районної ради.

Борову Г.О. - координатора Проекту «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду»

2. Затвердити мікро-проект «Вуличне освітлення населених пунктів: с. Стара Краснянка та с. Житлівка Кременської міської ради» та клопотати перед керівництвом проекту ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду – III» про співфінансування.

Голова
Кременської РДА

Секретар форуму

Н.В. Чехута

О.М. Кріулькін

ПРОТОКОЛ № 3
проведення Форуму місцевого розвитку Кременського району

м. Кременна

09.03.2016 року

Початок: 10-00

Голова Форуму: Мар'ясов Р.В.

Секретар Форуму: Кріулькін О.М.

Запрошені: Борова Ганна Олександрівна – радник з примирення та соціальної злагоди ПРООН Проекту «Відновлення управління та примирення на територіях, постраждалих від кризи в Україні» в Луганській області, координатор Проекту ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду. III» в Луганській області Дмитро Сергійович Курочка, представник Ресурсного центру сталого розвитку Східноукраїнського Національного університету ім. В. Даля Коренев Еміль Назарович, голови та представники громадських організацій Кременського району, голови територіальних громад, члени Форуму.

Порядок денний:

1. Поточний стан справ щодо співпраці Проекту ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду. III» з Кременським районом.
2. Презентація кожної організації-партнера Проекту щодо поточного стану справ діяльності громадської організації.
3. Представлення плану просвітницької діяльності (заходів, конкурсів для громадських організацій, учнів навчальних закладів) у сфері енергоефективності.
4. Інші питання.

1. СЛУХАЛИ:

Мар'ясова Романа Володимировича, який зазначив, що на Кременський райони доволі успішно співпрацює з Проектом ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду». Вивчення та втілення методології Проекту у життя допомагає у формуванні громадянського суспільства та забезпечення сталого розвитку території. В третій фазі реалізації Проекту на території Кременського району вже закінчено роботи на 4 об'єктах.

СЛУХАЛИ:

Борову Ганну Олександрівну, яка представила нового координатора Луганського ОПВ Проекту ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду. III» Курочку Дмитра Сергійовича, побажала плідної співпраці та нових цікавих проектів. Також Ганна Олександрівна розповіла про нові можливості у співпраці з Проектом МРГ, а саме, в разі відсутності бажаючих

реалізувати реплікаційні проекти, чи проекти в напрямку «інноваційного енергозбереження» у громад Сватівського району з'явиться можливість реалізувати додаткові проекти на принципах «реплікації (5 тис. доларів США)» чи «інноваційного енергозбереження (10 тис. доларів США)». Борова Ганна Олександрівна повідомила щодо основних напрямків діяльності ПРООН, та зокрема Проекту «Відновлення управління та примирення на територіях, постраждалих від кризи в Україні» в Луганській області.

Відзначила, що Кременський район один з найбільш активних в області та у якому реалізовано більш за всі інші райони області проектів спільно з різними донорськими установами. На даний час є ініціатива Сватівщини щодо організації навчального візиту до Кременського району щодо співпраці з різними донорськими установами.

ВИРІШИЛИ:

Районному ресурсному Центру (Кріулькін О.М.) сформувати перелік «резервних» громад, їх пропозиції щодо участі в запропонованому компоненті.

Підтримати ініціативу Сватівського району стосовно організації навчального візиту до Кременського району.

Учасники Форуму висловили сподівання, що такі візити допоможуть активізувати місцеві громадські організації та посили питання соціальної єдності задля вирішення нагальних проблем в контексті загальної економічної кризи.

2. СЛУХАЛИ:

Голову ГО «Варварівська громада» Юхно Наталію Леонідівну, доповіла, що функціональна група ГО «Варварівська громада» розробила мікропроектну пропозицію «Покращення медичного обслуговування в селі Варварівка. Капітальний ремонт та закупівля обладнання» по Варварівській сільській лікарській амбулаторії загальної практики сімейної медицини, бюджет якої склав 293965,00 грн. На даний час всі роботи в рамках проекту виконані та підготовлено остаточний звіт по проекту.

СЛУХАЛИ:

Голову функціональної групи ГО «Оберіг» Шутько Василю Володимирівну, яка поінформувала, що на даний час основні роботи по проекту «Енергозберігаючі заходи в школі с. Голубівка Кременського району. Капітальний ремонт топочної» виконані в повному обсязі. На даний час всі роботи в рамках проекту виконані та підготовлено остаточний звіт по проекту.

СЛУХАЛИ:

Голову ГО «Макіївська сільська організація «Вікторія» Срібну Вікторію Володимирівну, яка повідомила, що роботи в рамках проекту «Енергозберігаючі заходи в школі с. Макіївка. Капітальний ремонт (заміна вікон та дверей на металопластикові) Макіївської ЗОШ» виконані в повному обсязі, складено остаточний звіт по проекту та отримано останній транш в рамках даного проекту

СЛУХАЛИ:

Голова ГО «Кремінський центр регіонального розвитку «Наша громада» Смага Ірина Іванівна, яка доповіла, що ГО розроблений мікропроект «Вуличне освітлення населених пунктів: с. Стара Краснянка та с. Житлівка Кремінської міської ради». На даний час проведено конкурсний відбір підрядної організації найближчим часом будуть укладені відповідні угоди

ВИРІШИЛИ:

Інформацію голів громадських організацій прийняти до відома

3. СЛУХАЛИ:

Курочку Дмитра Сергійовича, який розповів про План просвітницької діяльності у сфері енергоефективності, проблеми забезпечення енергоресурсами, види підтримки МРГ в рамках «інноваційної» компоненти. До відома присутніх було доведено інформацію щодо запланованих на 2016 рік заходів, зокрема, а) проведення круглого столу та семінару з питань енергоефективності та впровадження проектів к використанням відновлювальних джерел енергії, б) проведення семінарських часів в районах області, в) проведення семінарах в школах для школярів та вчителів, г) проведення конкурсу малюнків та виробів, а також конкурсу відео-сюжетів на тему впровадження інноваційних технологій.

Запропонував відділу освіти разом із Макіївської школою за участю місцевих громадських організацій та підтримки Проекту ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду» забезпечити організаційну підтримку щодо проведення 4 квітня 2016 року шкільного семінару з енергоефективності на базі Макіївської школи в рамках реалізації Плану просвітницької діяльності у сфері енергозбереження, проблеми забезпечення енергоресурсами, види підтримки МРГ в рамках компоненти з енергоефективності.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію Курочки Д.С., Борової Г. О., Корнева Е. Н. та інших учасників Форуму взяти до відома.

2. Відділу освіти разом із Макіївської школою за участю місцевих громадських організацій та підтримки Проекту ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду» забезпечити організаційну підтримку щодо проведення 4 квітня 2016 року шкільного семінару з енергоефективності на базі Макіївської школи в рамках реалізації Плану просвітницької діяльності у сфері енергозбереження, проблеми забезпечення енергоресурсами, види підтримки МРГ в рамках компоненти з енергоефективності..

3. Управлінню освіти в рамках реалізації Плану просвітницької діяльності у сфері енергоефективності організувати проведення районного етапу Конкурсу малюнків та виробів на тему "Де повинні впровадитись

інноваційні технології в моєму місті/селі“ та забезпечити розповсюдження інформації щодо заходу.

- Звернутись до Проекту ПРООН «Відновлення управління та примирення на територіях, постраждалих від кризи в Україні» щодо допомоги в організації експертної та роз'яснювальної роботи в питаннях реформи щодо децентралізації й передачі повноважень на місця (щодо земельної власності, паспортів та ін.).

4. Місцевим громадським організаціям у партнерстві з сільськими радами переглянути власні Плани розвитку та визначитись із власними можливостями щодо освоєння додаткових квот Проекту ЄС/ПРООН “Місцевий розвиток, орієнтований на громаду” у напрямку інноваційного енергозбереження та підготовки відповідних мікропроектів до 15 квітня 2016 року.

5. Громадським організаціям надати інформацію до управління економічного розвитку та торгівлі Кременської райдержадміністрації до 1 квітня щодо фактичного стану енергозбереження на об'єктах, які були відремонтовані за підтримки Проекту ЄС/ПРООН МРГ.

Голова Форуму

Секретар форуму



Р.В. Мар'ясов



О.М.Кріулькін

ПРОТОКОЛ № 4

проведення Форуму місцевого розвитку Кременського району

м. Кременіна

26.08.2016 року
Початок: 10-00

Голова Форуму: Улибіна Т.М.

Секретар Форуму: Крестененко О.М.

Запрошені: Борова Ганна Олександрівна – радник з примирення та соціальної злагоди ПРООН Проекту «Відновлення управління та примирення на території», постраждалих від кризи в Україні» в Луганській області, Курочка Дмитро Сергійович - координатор Проекту ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду» в Луганській області, Лісянський Павло Леонідович - директор Луганського обласного антикорупційного комітету, голови та представники громадських організацій Кременського району, голови територіальних громад, члени Форуму.

Порядок денний:

1. Презентації громадських організацій – партнерів Проекту щодо завершення роботи по реалізації впровадження проекту ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду III» в громадах сіл Голубівка та Макіївка.
2. Поточний стан справ реалізації мікро - проектів Варварівської громадської організації «Варварівська громада» та Кременського центру регіонального розвитку «Наша громада»
3. Презентація роботи Луганського обласного антикорупційного комітету.
4. Вручення сертифікатів Голубівській громаді «Оберіг» та Макіївській громаді «Вікторія» за співпрацю з проектом Європейського Союзу та Програмою розвитку ООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду».
5. Нагородження переможців конкурсу малюнків на тему впровадження інноваційних технологій.

1. СЛУХАЛИ:

Улибіну Татьяну Михайлівну, яка зазначила, що розвиток потенціалу місцевих громад є важливим кроком у розвитку нашого району і одним з пріоритетних напрямків у роботі місцевої влади. В третій фазі реалізації Проекту на території Кременського району вже закінчено роботи на 4 об'єктах.

СЛУХАЛИ:

Головного бухгалтера Голубівської сільської ради Мікляєву Ірину Миколаївну, яка презентувала завершений проект «Енергозберігаючі заходи

в школі с. Голубівка Кременського району. Капітальний ремонт топочної» та доповіла про намір участі в подальших проєктах ПРООН.

СЛУХАЛИ:

Голову ГО «Макіївська сільська організація «Вікторія» Срібну Вікторію Володимирівну, яка представила презентацію завершеного проєкту «Енергозберігаючі заходи в школі с. Макіївка. Капітальний ремонт (заміна вікон та дверей на металопластикові) Макіївської ЗОШ» та розповіла про наступний екологічний проєкт з енергозбереження «Інноваційні енергофактивні заходи для вуличного освітлення в с. Макіївка. Модернізація шляхом встановлення автономного вуличного освітлення із сонячними панелями (сонячна енергія)».

ВИРІШИЛИ:

Презентації від громадських організацій признати успішними в реалізації проєктів.

2. СЛУХАЛИ:

Голову Варварівської сільської ради Качур Олену Олександрівну, яка доповіла, що найближчим часом планується взяти на баланс додатково закуплене медичне обладнання вартістю 41 тис. грн. та отримати сертифікат по мікропроєктній пропозиції "Покращення медичного обслуговування в селі Варварівка. Капітальний ремонт та закупівля обладнання» по Варварівській сільській лікарській амбулаторії загальної практики сімейної медицини, бюджет якої склав 293965,00 грн. Також повідомила про намір участі в подальших проєктах ПРООН по вуличному освітленню та закупівлі медичного обладнання для стоматологічного кабінету.

СЛУХАЛИ:

Представника від Кременської громадської організації «Наша громада» Загоруй Світлану Миколаївну, яка поінформувала, що на даний час основні роботи по проєкту «Вуличне освітлення населених пунктів: с. Стара Краснянка та с. Житлівка Кременської міської ради» на стадії завершення.

ВИРІШИЛИ:

Інформацію представників громадських організацій прийняти до відома

3. СЛУХАЛИ:

Лісянського Павла Леонідовича, який розповів, що Антикорупційний комітет при Луганській облдержадміністрації є консультативно-дорадчим органом та його основним завданням є громадське забезпечення реалізації єдиної державної політики у сфері запобігання і протидії корупції на території області. Члени Комітету навчалися та переймали досвід у Швеції, Грузії та інших областях України щодо організації подібної діяльності. Він відмітив, що на даний час Комітет шукає співробітників серед населення територіальних громад області.

СЛУХАЛИ:

Борову Ганну Олександрівну, яка розповіла про основні напрямки діяльності ПРООН, та зокрема Проєкту «Відновлення управління та примирення на територіях, постраждалих від кризи в Україні» в Луганській області.

Відзначила, що Кременський район один з найбільш активних в області та у якому реалізовано більш за всі інші райони області проєктів спільно з різними донорськими установами.

4. СЛУХАЛИ:

Курочку Дмитра Сергійовича, який підбив підсумки поточного стану справ реалізації мікро - проєктів Варварівської громадської організації «Варварівська громада» та Кременського центру регіонального розвитку «Наша громада» та вручив сертифікати Голубівській громаді «Оберіг» та Макіївській громаді «Вікторія» за співпрацю з проєктом Європейського Союзу та Програмою розвитку ООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду».

Передав подарунки для переможців конкурсу малюнків на тему впровадження інноваційних технологій.

ВИРІШИЛИ:

3. Інформацію Лисянського П. Л., Борової Г. О., Курочки Д. С. та інших учасників Форуму взяти до відома.
4. Кременській громадській організації «Наша громада» та Варварівській громадській організації «Варварівська громада» провести відповідну роботу і найближчим часом завершити роботи по реалізації своїх мікропроєктів.
5. Нагородити: Герасеменко В. – учня Кременської ЗОШ № 1, Шишляк В. – ученицю Бараниківської ЗОШ та Карпенко М. – учня Голубівської ЗОШ подарунками за зайняті призові міста у конкурсі малюнків та виробів на тему впровадження інноваційних технологій

Голова Форуму

Секретар форуму

Т.М. Улибіна

О.В. Крестененко

ПРОТОКОЛ № 5

проведення Форуму місцевого розвитку Кременіського району

м. Кременна

29.05.2017 року

Початок: 14-00

Голова Форуму: Мар'ясов Р.В.
Секретар Форуму: Кріулькін О.М.

Запрошені: Борова Ганна Олександрівна – радник з примирення та соціальної злагоди ПРООН Проекту «Відновлення управління та примирення на територіях, постраждалих від кризи в Україні» в Луганській області, координатор Проекту ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду. III» в Луганській області Дмитро Сергійович Курочка, фахівець з мобілізації Еміль Назарович, голови та представники громадських організацій Кременіського району, голови територіальних громад, члени Форуму.

Порядок денний:

1. Доповідь представника Кременіської міської ради щодо співпраці з міжнародними організаціями. (ПРЕЗЕНТАЦІЯ).
2. Доповідь Загоруй Світлани Михайлівни (виконавчий директор ГО «Наша Громада») щодо роботи ГО на розвиток Кременіщини та її співпраця з місцевою владою та міжнародними організаціями.
3. Доповідь Сімонова Андрія Леонідовича (голова ГО «Кременіська бізнес асоціація») щодо роботи ГО спрямованого на розвиток підприємництва та само зайнятості місцевого населення та ВПО.
4. Доповідь представника с. Макіївка щодо реалізації проекту «Інноваційні енергоефективні заходи для вуличного освітлення в с. Макіївка. Модернізація шляхом встановлення автономного вуличного освітлення із сонячними панелями (сонячна енергія)»
5. Про стан співробітництва ПРООН із громадою, Ганна Борова, Радник ПРООН.
6. Огляд проектів, поданих на Конкурс "Верховенство права", Еміль Коренєв, фахівець з мобілізації
7. Звіт проєктантів за поданими заявками та обговорення поданих заявок.
8. Вручення сертифікатів учасників тренінгів ПРООН
9. Питання-відповіді щодо взаємодії громади з Проектом.

1. СЛУХАЛИ:

Мар'ясова Р.В., який доповів про співпрацю Кременіщини з Європейським Союзом та країнами Європи.

СЛУХАЛИ:

Макагон Н.М. – яка доповіла щодо завдяки підтримці ЄС у м. Кременна реалізується масштабний інфраструктурний проєкт «Поліпшення доступу до води в постраждалій від конфлікту громаді м. Кременна». Незважаючи на те, що Кременщина вже має успішний досвід співпраці з міжнародними організаціями, це перший проєкт із значними за обсягами інвестиціями, вартість проєкту становить 1 млн 757 тис євро.

СЛУХАЛИ:

Представників ГО Загоруй С.М. та Сімонова А.Л. які доповіли присутнім про співпрацю ГО з місцевою владою та міжнародними організаціями яка спрямована на розвиток Кременщини та розвиток підприємництва та само зайнятості місцевого населення та ВПО.

СЛУХАЛИ:

Любого Н.А. який доповів стосовно ходу реалізації проєкту «Інноваційні енергоефективні заходи для вуличного освітлення в с. Макіївка. Модернізація шляхом встановлення автономного вуличного освітлення із сонячними панелями (сонячна енергія)»

СЛУХАЛИ:

Борову Г. О. яка доповіла що проєктами ПРООН особлива увага приділяється навчанню представників громад, так рамках реалізації напрямку ПРООН щодо соціальної єдності та примирення, наданий час збирається група 20 осіб активних громадян з Луганської та Донецької областей для візиту з 18 по 23 червня на Івано-Франківщину. Раніше аналогічні візити вже відбувались протягом квітня-травня для делегацій з Донецької та Луганської областей й отримали дуже добрі відгуки.

Відзначила, що Кременський район один з найбільш активних в області. На даний час розглядається питання щодо організації зворотного візиту делегації з Івано-Франківську до Луганської області у т.ч. Кременського району.

СЛУХАЛИ:

Еміля Коренєва який доповів що від перспективної об'єднаної Кременської громади на конкурсний в проєктів з "Верховенства права" надано 15 заявок, та найближчим часо вони будуть розглянуті експертною комісією.

СЛУХАЛИ:

Заявників мікропроєктів які подали заявки на конкурсний в проєктів з "Верховенства права" які надали роз'яснення щодо мікропроєктів та робіт які планується провести.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію **Мар'ясова Р.В., Макагон Н.М, Загоруй С.М., Сімонова А.Л, Любого Н.А. Борової Г. О.** та інших учасників Форуму взяти до відома
2. ГО «Наша Громада» підготувати остаточний звіт щодо реалізації Мікропроєкту «Модернізація мережі зовнішнього освітлення 220В у селищах Стара Краснянка та Житлівка», який реалізовано за підтримки Проєкту ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду».

3. Мікіївському сільському голові спільно з ГО «Вікторія» вжити заходів щодо прискорення виконання робіт з проекту «Інноваційні енергоефективні заходи для вуличного освітлення в с. Макіївка. Модернізація шляхом встановлення автономного вуличного освітлення із сонячними панелями (сонячна енергія)», який реалізується за підтримки Проекту СС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду».
4. Підтримати усі 15 проектів які подані на конкурсний в проектів з "Верховенства права".

Голова Форуму

Секретар форуму



Р.В. Мар'ясов

О.М.Кріулькін